
 

Zagreb, 15. lipanj 2023. 

P R I O P Ć E N J E 

 

Predmet izjašnjavanja: MEMORANDUM O RAZUMIJEVANJU 

 

Sindikat Kliničkog bolničkog centra Zagreb (Sindikat KBC Zagreb) donio je ODLUKU o 

NEPRIHVAĆANJU prijedloga Memoranduma o razumijevanju, te slijedom toga NIJE PRISTUPIO 

potpisivanju istog u četvrtak 15. lipnja 2023. u 10:00 sati u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici. 

 
U Memorandumu se ističe da on „nema učinak obvezujućeg ugovora“. Stajališta smo da se radi o 
jednostranoj Odluci Vlade RH, odnosno o jednom obliku političkog dokumenta, a ne kolektivnom 
ugovoru kao jedinoj formi dogovora sindikata i poslodavaca.  

U Memorandumu se ističe da se njime osigurava pravni temelj za isplatu regresa za 2023. godinu u 
iznosu od 300 EUR za sve službenike i namještenike u javnim i državnoj službi. Visina ovogodišnjeg 
regresa ugovorena je Dodatkom II. TKU-a potpisanim između sindikata javnih službi i Vlade RH. Pravo 
je Vlade da svim radnicima isplati regres u povećanom iznosu, te nema potrebe da ovo bude 
regulirano dokumentom za koji se očekuje podrška sindikata.   

Sindikati javnih službi, a između ostalih i Sindikat KBC Zagreb, opetovano su još od početka 
pregovora u studenom 2021. oko sklapanja Temeljnog kolektivnog ugovora za službenike i 
namještenike u javnim službama zagovarali potrebu pronalaska rješenja dodatka na plaću za radnike 
s najnižim plaćama, odnosno radnike koji imaju osnovnu bruto plaću ispod zakonom propisane (700 
EUR).  

Sindikat KBC Zagreb zbog toga pozdravlja ovu Odluku Vlade RH, jer će stalni dodatak na plaću dobiti 
svi radnici u javnim i državnim službama bez obzira da li sindikati javnih i državnih službi potpišu ovaj 
politički dokument. Time je Vlada RH pokazala da je socijalno osjetljiva, da sluša, da može i da hoće 
pomoći socijalno najugroženijoj skupini radnika, ali trebamo se svi zapitati da li je to dostatno za 
dostojanstveni život ovih radnika? Da li su obuhvaćene pravično sve kategorije radnika!? Naravno da 
nisu i na to je Sindikat KBC Zagreb pravovremeno ukazao predstavnicima Vlade pa i samom premijeru 
nakon zaprimanja nacrta Memoranduma.  
 
Kako prijedlog koji smo iznijeli nije uvažen, za nas je to dovoljan pokazatelj da ova Odluka Vlade nije 
plod socijalnog dijaloga, pa time i potpisivanje ovog akta za Sindikat KBC Zagreb postaje 
bespredmetno. 
 

SINDIKAT KBC ZAGREB 

Tanja Leontić, predsjednica 


